

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 26.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005278215

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Spedag Interfreight AG, Muttenz

Spedag Interfreight AG (Spedag Interfreight SA) (Spedag Interfreight Ltd.) Kriegackerstrasse 91 4132 Muttenz

Spedag Interfreight AG, in Muttenz, CHE-115.818.369, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 155 vom 14.08.2017, Publ. 3694787). Gemäss Erklärung vom 29.06.2021 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: PricewaterhouseCoopers AG (CHE-393.441.652), in Basel, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 4590 vom 23.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 155, Datum: 14.08.2017 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft